

Friczné Urbán Magdolna

MILLENNIUMI EMLÉKPARK JÁSZAPÁTIN

2000-ben, a millennium évében Jászapáti belvárosa szemet gyönyörködtető változáson ment át. Jó sétálni a templom melletti millenniumi emlékparkban és átutazóként is öröm rátekinteni a gondozott, tiszta városközponttra.

A város képviselő-testülete 1996. november 28-án tartott ülésén millecentenáriumi emlékliget kialakítását határozta el. A konkrét előkészületekre 1998-ban került sor, amikor a középkori eredetű kéttornyú templom melletti műemléki védettségű területet millenniumi emlékparkká nyilvánították. Ez a terület nagyságánál fogva is alkalmas nagyobb ünnepek megrendezésére.

A hivatalos döntések után megkezdődött a szoborpark megvalósítása. A város felkérésére Rajki László szobrászművész készítette el Petőfi Sándor mellszobrát, amely bronz készült és a költőt ötnegyed-es életnagyságban ábrázolja. A helyét a Petőfi út és a templomkerítés között elterülő parkban, a templom tornyának tengelyében jelölték ki. A posztamens az Isztriai félszigetről származó tengeri mészkőből készült.

Ugyancsak ezen a területen helyezték el a park másik díszét, a gyöngyössolymosi mészkőből készült csobogót, amelyet halakkal és

növényekkel benépesített tavacska ölel körül. Kitalálója és megvalósítója a helyi illetőségű, Bankos István kőfaragó mester.

Mindkét alkotást 2000. augusztus 20-án adták át Jászapátinak, amelyek köré azóta már fákat telepítettek, virágokat, cserjéket ültettek, s elkészítették a hozzájuk vezető térburkolóval ellátott sétáló utakat, elhelyezték a csodálatos környezetbe illő pihenő padokat, esti világítást.

A Vágó Pálról elnevezett iskola előtt, a Damjanich út és a Kossuth út szegletében állították fel a Párkányi Péter szobrászművész alkotását Vágó Pál félalakos életnagyságú mellszobrát. Nem hagyományos, megszokott formájú mellszobrot mintázott meg a szobrász. A festőt ugyanis munka közben, köpenyben, sapkában, kezében ecsettel és palettával jeleníti meg a művész. Vágó Pál arckifejezése átszellemült, a messze néző festőt ábrázolja az alkotás, melynek avató ünnepségre 2000. október 19-én került sor. A bronzból készült újabb köztéri szobor, a hozzá vezető sétaút, a virágokkal és cserjékkel beültetett, kivilágított zöld terület ismét egy szép színfoltja lett a városnak.